

Крячков А.Э.

Июль 2021

Как я стал сумасшедшим 8

Апокалипсис от Кощея

Апока́липис (на койне — общегреческом: греч. ἀποκάλυψις — новые знания, раскрытие, откровение; снятие покрывала)

Википедия

Июнь 2021, стоит жара, настроение ни к чёрту. Проехал свою дневную норму на велотренажёре, сел в кресло и закурил. Можно немножко расслабиться, сделать паузу, выпить чашку растворимого кофе, ещё покурить и перейти на беговую дорожку. Тошно, ежедневный двигательный набор уже поперёк горла, но переносить его на улицу совершенно не хочется, присутствие там людей не доставляет никакого удовольствия. Прошёл год, как я описал последнюю встречу с учителем. Казалось бы, за это время многое должно было бы измениться в лучшую сторону, но не тут-то было: состояние страха у людей, вызванное пандемией, перешло в состояние отрицания и привыкания. Люди не боятся коронавируса и для многих прививка кажется более опасной, чем само заболевание. Тема баланса, на который мы остановились с Серафимом во время последней нашей встречи, никак не реализовалась. В голове была "каша из мыслей", которая варилась в ней в течение года, но ничего вкусного, в результате, так и не получилось. Закончив свою «прогулку» на тренажере, я отправился в ванную комнату. В доме никого не было, можно было не прятаться. Набрал ванну с прохладной водой и только собрался снять трусы, как услышал за спиной голос: - Ладно, заканчивай свой туалет, а я пока пойду сварю нормальный кофе, растворимый твой мне не особенно нравится, ты уж пей его без меня.

Я быстро помылся и поспешил на кухню, хотя Серафим был добродушен, раздражать его мне совершенно не хотелось. Как обычно, встреча для меня была неожиданной, но долгожданной. Я принёс бутылку коньяка и достал закуску из холодильника.

- С коньяком давай повременим, пусть спадет жара, - Учитель налил кофе в чашки и уютно расположился в моём кресле. – Как я понимаю, за прошедший год умнее ты не стал, это даже не вопрос - это констатация факта. Если бы хотелось поделиться чем-то умным, давно бы меня нашёл... - Серафим раскурил сигару и на его физиономии появилась блаженная улыбка: - Такое впечатление, что я общаюсь с полнейшим идиотом, в то время как мир катится бог знает куда, ты развлекаешься на своих тренажёрах и наблюдаешь за происходящим, как будто смотришь мыльную оперу. Мне это напоминает поведение врача у постели больного с гангреной конечности, ожидающего, что все разрешится без его участия, и сгнившая нога отвалится сама и вырастет новая, и пациент встанет и пойдёт радостный и веселый. В прошлый раз мы говорили с тобой о том, что стабильность системы зависит от баланса всех её составляющих. Ты не думал о том, что Фемиды с повязкой на глазах, с весами и мечом не интересуется тем, кто прав - кто виноват, не взвешивает все за и против. Её, в первую очередь, интересует баланс и равновесие. Я думаю, её бы «хватил Кондратий», если бы она сняла повязку с глаз. - Учитель подлил себе кофе и продолжил: - Попробуй себя поставить на место Фемиды и решить задачу со многими неизвестными. Например, Сидоров убил охранника магазина во время попытки ограбления. Причина действий Сидорова - отсутствие средств к существованию в результате потери работы. Директор комбината, на котором работал Сидоров, присвоил бюджетные средства и обанкротил

предприятие. Он был задержан за мошенничество. Чиновник, который подписал документы на бюджетные средства для комбината, получил откат и был задержан за коррупцию. Дальше я не буду описывать все цепочки, в которых чиновник женат на сестре прокурора, судья - однокурсник губернатора и так далее, и тому подобное. Как мы будем решать такую системную задачу? – Серафим посмотрел на меня, как удав на кролика. Если мы будем наказывать каждого за конкретное деяние, в системе ничего не изменится. Да, наказывать нужно, но как это повлияет на жизнь?

Пару минут мы посидели молча, не смотря друг на друга, покурили, каждый думал о своем.

- Сначала у меня была мысль вытащить тебя к Чингисхану или к Конфуцию, но затем я решил, что согласие на перемены в жизни, ты должен принять самостоятельно, без подсказок тех, кто прошел этим путем, - учитель стряхнул пепел с сигары и подмигнул. - Захватывай свой коньяк и давай перенесемся на свежий воздух, к воде и прохладе, - в тот же миг мы оказались в пустынном парке у пруда с утками и лебедями. Вокруг глаза натыкались на античные статуи. Столик с фруктами и сыром, приборы, два кресла, пепельницы. В стороне ждала распоряжений служанка. – Да, ты прав, не делай удивленное лицо – это Летний сад. Он особенно хорош прохладным солнечным вечером, и самое главное - это отсутствие людей. Как я могу подозревать, Пётр создавал этот чудный уголок не для толп зевак, - Серафим удобно расположился в кресле и взглядом предложил последовать мне его примеру.

- Где бы мы с тобой не сидели и что бы мы с тобой ни ели и ни пили бы, нам, перво-наперво, необходимо навести порядок в твоей голове, вспомнив все, что мы когда-то с тобой озвучивали, - лебеди вылезли из воды и подошли к нам поближе, создавалось впечатление, что им был интересен наш разговор.

- Итак, начнем от печки, я помню, что мы когда-то говорили о том, что материальный мир является прямой кишкой мироздания. Звучит, конечно, не симпатично, но Создатель решил наказать человека, засунув его в физическое тело и опустив его в Ад, то бишь на Землю, для исправления, - учитель отпил коньяк и продолжил. - Человек может вернуться в «царствие небесное», а может быть и «удален» вместе с содержимым «прямой кишки», - он взял булку со стола и стал кормить лебедей. Те, без стеснения, подошли к нам вплотную. – Опорожнение «кишечника», рано или поздно, должно произойти, поэтому люди так боятся Армагеддона. И этот процесс может происходить, как со всей Вселенной, так и с каждым человеком в отдельности. Сколько поколений людей сменилось за века! Это же не значит, что все они перерождались, большая часть из них, как писал «товарищ Кастанеда» - попадали в «пасть к орлу», то есть подвергались эвакуации из «прямой кишки» - Серафим усмехнулся и указал мне на лебедя, опорожняющегося после съеденной булки. - Все удивительно просто.

Слушая все это, я понимал, что все знаю и слышу не в первый раз, но каждый раз, то, что говорил учитель, носило новую окраску.

- Я думаю, индивидуальный Армагеддон ничуть не лучше вселенского, - Серафим подмигнул, - И вот тут-то нужен Кощей, Третьейский судья, официант, приносящий счёт «итога», председатель выпускной аттестационной комиссии – все это одно и то же лицо, но в разных ипостасях. Если встречу с таким «господином» ты пройдешь успешно, то останешься жив или попадешь на небеса, а если неудачно, то извини, идешь, в лучшем случае - на запчасти, или, как пел Высоцкий - ...Но, если туп, как дерево, родишься баобабом, и будешь баобабом тыщу лет, пока помрешь..., - учитель в очередной раз раскурил сигару. - Самая сложная роль во всех этих перипетиях ложится на Кощея, то есть судью, внешний образ которого может быть совершенно неожиданный. Возьмем сказку о царе Салтане и взглянем на нее под другим углом... Три сестрицы, три кобылы, под предводительством Баварихи, решили, что могут быть царицами. Основная, которая меньше всего любила трудиться, выбрала самый простой путь - родить царю богатыря. Услышав такие

разговоры, царь решил проучить их всех: одну взял себе в жёны и «сделал ей ребёнка», а остальных трудоустроил. После родов он отправил жену с сыном на перевоспитание на остров к царице Лебедь. И здесь мы сталкиваемся с совершенно неожиданным образом Кощея, в сказке он появляется в виде прекрасной царицы. Кощей использует разные механизмы воздействия на царевича. Используя обидчивость, мстительность и алчность Гвидона, Лебедь заставляет пройти его комплекс спец подготовки по превращению в насекомых. И, в конечном итоге, приобретённые навыки используются для уничтожения особо опасного преступника Коршуна. Убедившись в том, что царевич прошёл подготовку и проявил исключительную преданность, царица берет его в мужья и сообщает Салтану, что сын готов занять его место. К тому времени кобылизм царицы матери медленно превратился в старость... - Учитель сделал паузу и выпил коньячку, - как тебе такая трактовка? А ты представляешь, какая нагрузка ложится на плечи Кощея-Лебеда? Ведь речь идет о третьем уровне: уровне учителей, воинов, царей. Перепрограммировать сына «кобылы» и сделать из него сначала война, а потом царя – эта работа не из легких.

- Но я отвлёкся, будем считать, что это было лирическое отступление, - Серафим протянул мне сигару.

- Теперь вернёмся к балансу или к стабильности системы. Будем разбирать это на примере прямой кишки. К сожалению, для дураков это наиболее доступная зона. Другими словами, если ты не вспоминаешь о своих походах в туалет «по-большому» - у тебя все сбалансировано, но если ты страдаешь запорами или диареей, то твоя пищеварительная система находится в плачевном состоянии, - учитель посмотрел на меня. - Кстати, тебе не надо куда-нибудь прогуляться?

- Давай, теперь, освежим базовые законы, чтобы нам было проще заниматься системным анализом! Хотя нет, со всеми этими законами ты познакомился за период нашего общения и заниматься словоблудием мне совершенно не хочется. Придется напрягать извилины, - он посмотрел на меня как на тупое ленивое животное. – Помнишь, ты попросил когда-то свою ученицу, которая училась на филологическом отделении университета, узнать на кафедре, чем бл...дь отличается от пробл...ди, - Серафим хитро улыбнулся. – Тебе ответили, и ведь действительно, правильно ответили: все люди - бл...ди, потому что продают себя, чтобы жить. Продают себя за эквивалент, который согласно закону Парето, составляет 20% от себестоимости и сопутствующих расходов. Но чаще всего закон эквивалента нарушается, и желание получить сверхприбыль превращает человека в пробл...дь, и получается, что баланс нарушен. В мире, в котором количество пробл...дей не должно превышать 20%, их стало настолько много, что мы нормальных людей, обычных бл...дей, практически не видим. Это касается не только финансовой стороны жизни, но и энергетических отношений (вампиризма). Все женские хочу и не хочу, завышенная самооценка, желание получить всё и сразу, практически поголовно лишили наш «слабый пол» человеческого облика. То же самое происходит и с мужчинами, они превращаются в покорных животных, готовых любым способом угодить своим хозяйкам. У мужской половины создается иллюзия, что они покупают своих женщин, что это заслуженно, что женщина бриллиант, который нуждается в хорошей оправе. А со стороны выглядит просто: собачка принесла хозяйке тапочки, и ждёт, когда ей дадут лизнуть её интимное место, - учитель в очередной раз налил коньяк, и мы выпили.

- А есть и обратная сторона, когда человек продает себя (свой труд) значительно дешевле, чем это есть на самом деле, превращая себя в перевернутую пробл...дь, выворачивая все уже сказанное наизнанку.

- Можно, конечно, говорить о том, что все это было веками, что ничего не меняется, что ничего страшного в этом нет, люди как жили, так и будут жить. Всё правильно. Но, тогда ответь мне, зачем человек был отправлен в материальный мир? Мы говорим, что он был отправлен для исправления, в командировку. Плотское существование имеет право на жизнь, ведь «святым

духом сыт не будешь». Но такое бытие не ведёт к духовному развитию, а, следовательно, в чем тогда смысл жизни человека...

Когда идёт дикий перекокс в сторону материализма, тогда и происходит нарушение баланса, и без вмешательства извне ситуацию не спасти, - учитель встал, размял ноги и потянулся.

- Тебе может казаться, что я частенько повторяюсь, но если мы с тобой встречаемся не так уж часто, то мои повторы являются не проявлением моего Альцгеймера, а скорее попыткой закрепить у тебя в голове необходимые основы. А что касается ненормативной лексики, она бывает очень кстати тогда, когда необходимо передать всю полноту восприятия. «Богат и могуч русский язык», - Серафим подмигнул мне и снова удобно расположился в кресле.

- Есть очень разумный подход: если взять любую динамическую функцию системы, то мы можем легко определить её состояние. Если взять, к примеру, полуторогодовую эпопею с коронавирусом. Не смотря на успехи с вакцинами, у людей проблем стало еще больше. А, если одним словом сказать, что за это время произошло с пандемией, то это слово будет «НИЧЕГО». В смысле – ничего хорошего, - учитель печально вздохнул. - Кто-то может сказать, что 4 миллиона погибших от коронавируса за полтора года - это ерунда по сравнению с испанкой, которая за 2 года унесла 50 миллионов, - Серафим задумчиво отпил коньяк: - То ли еще будет.

Я несколько напрягся от его слов. Он удивлённо посмотрел на меня: - То, что будет, будет зависеть от тебя и таких, как ты. Я могу перечислять многие динамические функции, такие, как геополитическая ситуация, курс рубля, спорт, но суть будет одна – компостная яма переполнена дерьмом. Можно, конечно, долго ждать, когда содержимое этой ямы превратится в гумус. Либо вся эта система развалится и всё ее содержимое потечет в разных направлениях. Но, учитывая, все-таки, что эта система более или менее автономна, хотелось бы, чтобы использовались механизмы саморегуляции – такие, как Хранители, Смотрители, ну и, конечно, Кошечки. Как без него, - на физиономии у Серафима появилась хитрая улыбка. - В общем, работа - как работа, дождевыми червями, всё в той же яме рыхлить и пропускать сквозь себя. Как-то сразу вспоминается анекдот про глистов: «...это твоя Родина, сынок» или про ассенизаторов: «...иначе всю жизнь будешь ключи подавать», - учитель подлил мне коньяк: - Выпей и не грусти, на самом деле это не так уж печально, а можно сказать - даже очень забавно, - создавалось такое впечатление, что мой визави от удовольствия потирает руки.

- «Рыхлить почву» - наводнения, засухи, землетрясения, извержения вулканов - у тебя получаются, в целом, неплохо! Даже странно, вроде бы спец. подготовку не проходил, а как наострился - Зевс с Посейдоном отдыхают. Особенно мне понравилась ситуация с Крымом: только ребята решили «бабла срубить» на российских туристах в условиях пандемии, как ты им устроил ливни и наводнения, так что обрубил всё - красиво, по-ангельски, по-нашему, - Серафим расхохотался. - И не говори, что это не ты, все равно никто не поверит, людям же надо будет кого-то обвинить, - у учителя тряслись щеки и живот от смеха.

- Все действия общего плана являются хорошим фоном и декорацией. Для того, чтобы выровнять баланс и добиться стабилизации, необходима работа с людьми. Если раньше ты много рассказывал объяснял, то на сегодняшний день ты убедился, что это никому не нужно – конкретному человеку нужна «таблетка» - работать над собой никто не хочет. Вот для этого и нужна работа «судьи». Оставь разговоры зрителям и хранителям – их работа исповедовать, причащать и соборовать. - Учитель посмотрел на меня прищурившись, - вспомни свою персональную палату «666», у тебя неплохо получалось быть последней инстанцией. Возьми, к примеру, тот случай, когда брат твоего приятеля заработал рак гортани. На твой вопрос, ради чего он хочет жить, он ответил, что у него маленькая дочь и он должен ее поднять. Как ни странно, прошло почти 20 лет, а он, слава Богу, жив. Ему удалось стать другим человеком, хотя до своей болезни он страдал от зависти к своему младшему брату, к его успехам. Болезнь и, в частности ты,

помогли ему измениться. Никто не отрицает заслуг классической медицины, но судьбу человека определяют его внутреннее состояние и проведение, - Серафим внимательно посмотрел на меня. – Кстати, о проведении... Вспомни свой личный опыт, когда ты умудрился отрастить камень в нижней трети мочеточника до размера спичечного коробка, никто в городе из урологов не хотел браться за твое лечение. Оперировать не хотели из-за твоего «пуза» - доступ по Пирогову был бы крайне неудобен, а дробить – не было таких прецедентов, уж больно увесистый камень ты вырастил. Но именно в это время в одну из клиник города поступил новый аппарат для литотрипсии. Заведующий урологическим отделением не хотел разговаривать с тобой, но тебе удалось уболтать его – вспомнился общий знакомый, твой однокурсник, его ученик. И после двукратного дробления, первый раз – промахнулись, твой камень удалось превратить в песок. Как, по-твоему, не провидение ли это Господне? - учитель поднял бокал. - Давай выпьем за то, чтобы проведение не покидало нас и мы это заслуживали.

- По твоей глупой физиономии я вижу, что ты так и не уяснил в чём разница между Смотрящими, Хранителями и Кощеем. Смотрящие – это люди, живущие в материальном мире, обладающие ассоциативным или парадоксальным мышлением, и способные влиять или изменять жизнь других людей. Хранители, скажем так - сущности, живущие в Зазеркалье, но отвечающие за всё то, что происходит в материальном мире. Помнишь, мы можем их визуализировать, но это сплошное информационное поле, защищающие Царствие небесное от человеческой глупости. А Кощей, с одной стороны - это человек, с другой стороны - это сущность, которые существуют на границе между материальным миром и Зазеркальем. По большому счету, он отвечает за проход в Царствие небесное, плюс определяет судьбы как простых людей, так и Смотрящих, - Серафим рассматривал пламя спички, долго не прикуривая сигару.

- Ты можешь спросить, почему я на это отвлекся. Отвечу. Люди, к сожалению, очень часто забывают про олигархию духа. Для людей олигархия наследования гораздо проще. Это в армии все понятно, посмотрел на погоны и не надо никаких вопросов, а в жизни - как определить, кто перед тобой? То, что дано «видящим», обычному человеку не дано. Да им, наверное, не надо это и объяснять, - учитель грустно вздохнул.

- Это я тебе напомнил, чтобы ты зарубил себе на носу, это у Ленина - каждая кухарка может управлять государством, а у нас - каждая кикимора должна знать своё место, - Серафим, за долгое время, впервые, улыбнулся. - Хороший афоризм получился, запомни.

- Вернёмся в твою 666 палату. Стоит ли останавливать человека, который торопится жить? Вспомни своего знакомого нейрохирурга: в 38 лет доктор наук, один из ведущих сосудистых нейрохирургов, много оперирующий, зарабатывающий деньги и на операциях, и на продаже инструментария, обеспечивший и давший образование своим двум дочкам от первого брака и обеспечивший свою вторую жену с малолетним сыном, пил как черт. В разговоре с тобой он признался, что на одной из международных конференций, главный нейрохирург Финляндии сказал ему, что он не врач, а сантехник. Он обиделся и удивился от того, что оказался в тупике. Оказалось, что делать карьеру, пахать за операционным столом, грести деньги лопатой - это не то, что было ему предназначено. И на предложенный выбор изменить жизнь он ответил, что ему надо дописать книгу (руководство по нейрохирургии) и, наверное, все – сил больше нет. В 51 год он скончался от синдрома внезапной смерти. Мы можем долго обсуждать, что в его жизни было правильно, а что нет. Что лечить нужно не болезнь, а человека, что медицина – это не бизнес, но в конечном итоге - это все не имеет никакого значения. Человек сам сделал свой выбор, свой долг ты выполнил, ты предложил ему другой путь, - Серафим усмехнулся. - Как говорят в таких случаях - выпьем за упокой его души. Мы подняли бокалы, но пить уже не хотелось.

- Твоя палата 666 — это твоя кунсткамера, в ней собраны возможные варианты личностного Армагеддона. Насколько бывает смешно смотреть, когда полнейшие пробл...ди надевают маску

благопристойности и сверхмерного боголепия. А до какой степени они почитают своих родителей! И, когда те находятся на смертном одре, фаршируют их мед. атрибутами. Помнишь картинку, когда у бабульки, по просьбе ее сына, благо есть чем платить, были установлены куча трубок: в вену, трахею, мочевой пузырь, прямую кишку (мы вспоминали эту историю во время прошлой встречи и рассматривали тебя в роли врача). На вопрос – зачем так мучать человека? Сын отвечал: «Она же молчит, смотрит и плачет. Жить хочет», - И кто же этой сволочи сказал, что она хочет жить? Она слова сказать не может. Молит о смерти. И как поступать с этими фриками, живущими субментальным разумом? Меня очень порадовало, что ты никуда не торопился. Всегда приятно людям дать возможность огрести всё своё зло в полной мере, но уже от своих отпрысков, - Серафим зло отрезал конец сигары.

- За то время, как поменялся твой жизненный путь, ты убедился в том, что, обладая даром предвидения, когда ты видишь настоящее, прошлое и будущее одновременно, твои попытки изменить жизнь конкретного человека часто бывали тщетны. Стараясь поднять людей с субметальным разумом до супраментального, ты не увидел успеха. Другими словами, бессмысленно пытаться людей, «от которых произошли обезьяны», пытаться сделать сверхчеловеками, - учитель замолчал и отвлекся на подошедших лебедей. В очередной раз он покормил их кусочками пшеничного лаваша.

- Когда ты говоришь с ними, у тебя создается иллюзия, что ты находишься в диалоге, но на самом деле это равносильно разговору с лебедем или котом. Они будут делать вид, что тебя понимают, пока ты будешь их кормить или гладить по шерстке. Я думаю, чтобы не тратить время и силы, проще сразу озвучить их жизненный итог, а дальше, если Бог даст им тебя услышать, пусть сами принимают решение - менять жизнь или нет. Не важно, что они будут думать и говорить, что ты накаркал, наслал на них проклятия, порчу - так было всегда и так будет, но, если честно, старайся проходить мимо таких людей. Или лучше надевай маску безличия, а дальше, как сказано в Библии: «видящие да увидят», - учитель указал на лебедей, - они видят только одно - корм в моих руках и это, к сожалению, их предел познания мира.

- А возможно и нет... Обращал ли ты внимание на то, что те люди, которые очень боятся смерти, никогда не задумываются о том, что самое страшное наказание - дожить до того момента, когда смерть является твоим спасением? – Серафим усмехнулся. - В «твоей палате», между прочим, есть кандидатура на такой финал. Представь, жила была кобыла, которая никогда не работала. В свое время она вышла замуж за бандита, а другими словами олигарха, и родила ему ребёнка. Олигарха посадили, а она жила на его деньги, занималась персональным «тюнингом», меняла любовников, изображала светскую львицу. И все было бы хорошо, но жутко всего она боялась, особенно смерти и одиночества. Шли годы, муж умер, ребёнок вырос и отделился, деньги стали заканчиваться, любовники-альфонсы саморазрушились, и наша «бабулечка-красотулечка» осталась одна. А в этот момент к ней пришёл «Альцгеймер». И оказалось она в дешевом хосписе, денег то мало. И мажет она стены и свое лицо собственным дерьмом и засовывает себе его в рот, а ее за это бьют и привязывают, но головка не соображает, и она всем улыбается. И, казалось бы, покинуть ей этот мир – было бы для нее спасением, но проведение неумолимо, - мой визави хохотал в полный голос. - Ты ведь и сам предвидел эту историю, но рассказывать её правообладателю как-то смущает и не хочется. Я думаю ты прав, человек должен получить то, что заслужил, - Серафим встал, прогулялся к пруду, разминая затекшие конечности и вернулся к столу. Я в напряжении ждал.

- Мы можем бесконечно разбирать экспонаты из твоей кунсткамеры, в которой ты собрал всевозможные алгоритмы поведения человека, его глупость, ошибки выбора и варианты расплаты. Но есть ли в этом польза? Ведь это всего лишь пазл, коллекция, которую можно собирать всю жизнь. Люди любят собирать: картины, книги, машины, марки – но это всего лишь попытки постичь гармонию мира. Даже если мы все мироздание будем пытаться

классифицировать, рассовывать по группам, по коллекциям, мы превратимся в учёных, которые так никогда и не поймут Божий промысел. Всегда будет появляться что-то новое и ваша попытка лезть вглубь, будет уводить от целостного видения мира, - учитель усмехнулся и после длительного перерыва разлил коньяк по бокалам. - Ты можешь спросить для чего я распинаюсь и несу всю эту чушь? Давай сначала выпьем, - Серафим поднял бокал. - Вот уже как 24 года, перейдя из мира случайного, ты пребываешь в мире причин. Все эти годы ты набирался опыта. Убедившись в том, что классическая наука - это движение вглубь, а наши соратники, «расширяя Тональ», как писал Кастанеда, двигаются вширь, ты понял, что все это всего лишь познание законов материального мира, а он управляется не только изнутри, но и извне. Твое «любопытство» завело тебя в Зазеркалье и параллельные миры. И, вместо того, чтобы тихонечко сидеть и смотреть, ты начал экспериментировать и, не ведая того, ты сам приблизился к своему предназначению. Здесь то я и появился, - учитель отпил коньяка. - Только начнешь отдыхать, так обязательно появится такое «нечто», - куратор добродушно подмигнул.

- Ты попал в ситуацию одновременно абсурдную и смешную, находясь на границе между мирами, ты должен постоянно удерживать равновесие, чтобы не завалиться в материальный мир и не уйти в лучший мир. Ты напоминаешь эквилибриста, который жонглирует головами, одновременно пританцовывает на цилиндрах и пытается писать о своем житие-бытие, - Серафим попытался установить сигару в вертикальном положении на край бокала.

- Ты «засветил» себя и, как результат, на тебя ложится ответственность за вашу «компостную яму». Это тебе не в «пиписьках ковыряться». Как, ностальгия не мучает? – учитель смотрел на меня, едва сдерживая хохот.

- Казалось бы, что может быть проще: в случае надвигающейся всеобщей угрозы, всем объединится и мобилизовать все силы на борьбу. Так должно было бы быть и с коронавирусом, но в условиях дисбаланса и разобщенности, процесс еще больше усугубился. Пандемия пока не дает необходимых результатов. Представь, что зараза взяла и исчезла в одночасье, сразу бы кто-нибудь присвоил бы себе лавры спасителя мира. Но как было дерьмо в твоей компостной яме, так бы оно там и осталось, и в гумус не превратилось бы, - куратор прервался и полез в карман за очередной сигарой.

- Во время прошлой встречи мы говорили с тобой о том, что откровения (апокалипсисы) пишут божественным языком и он не понятен большинству обывателей, - Серафим вопросительно посмотрел на меня. - Ты ведь на своем опыте убедился, что твои разговоры и твои письменные труды мало что дают. Если ты существуешь на границе миров, так и пользуйся возможностями параллельного мира, как один из вариантов - используй коллективное бессознательное. Помнишь опыт с обезьянами, когда на одном из островов их научили мыть бананы перед едой, то оказалось, что спустя некоторое время на другом острове обезьяны стали делать то же самое. Мы не будем обсуждать сколько особей необходимо взять на одном острове, сколько на другом, для тебя это должно быть не принципиально. Главное суть: мысли приходят человеку в голову и важно чтобы эти мысли были правильные, не хорошие и не плохие, а правильные. Любые разговоры и объяснения, при нынешнем менталитете, дают обратный результат. Возьми ситуацию с вакцинацией - в условиях, когда никто никому не верит, получить результат у 80 процентов населения представляется сомнительным. Любая фейковая информация из интернета сведёт на нет лекции, беседы с учеными и т.д. Для получения результата необходимо изменить базовую матрицу, когда вместо ответа «нет», на любое предложение начнет появляться ответ «да». Как это произойдет, словами не объяснить – это как перемещение точки сборки или магнитного полюса - кажущееся впечатление, что ничего не изменилось, и в тоже время все стало другим. Вспоминай свои любимые фильмы: «Люди в черном», «Начало» с ДиКаприо, «Доктор Стрэндж», не буду перечислять другие, ведь все, что тебе в них понравилось, происходило сначала с тобой, но сценаристы и режиссёры не могли об этом знать - сработало «коллективное бессознательное», -

Серафим усмехнулся. - Помнишь, вы в свое время маялись дурью с Хлуновским, когда сами пили коньяк, а алкоголь отдавали коту. Кот ходил и шатался, не понимая, что с ним происходит. Так что опыт у тебя есть. Я уж молчу про ваши более сложные эксперименты, - я потупил взгляд.

- Другими словами, ты вляпался «по самое не балуй». Находясь на границе миров, ты обладаешь кучей возможностей, но применить к себе ты их не можешь. У тебя есть куча обязанностей, но права на ошибку у тебя нет. Чтобы ты не совершил, это будет всегда вразрез с человеческим мнением и найти понимание будет практически невозможно. Твоя откровенность будет восприниматься как бред сумасшедшего. Наверное, это и хорошо, иначе бы общение с тобой наводило ужас и страх, поэтому оставайся для людей: сумасшедшим, больным, бывшим гинекологом, с выраженной лобной симптоматикой. Слушай, когда сказал, даже как-то жалко тебя стало, - куратор подлил мне коньячку, - выпей, полегчает.

- Суть ты понял: каждый должен заниматься своим делом, разговаривать о сложных вещах только с теми, из кого ты сможешь «сделать людей», развивай «кощейские навыки», навыки в широком смысле этого слова мирового судьи. Навещай наших соратников, благо есть с кем посоветоваться. И, вообще, не я должен тебя беспокоить, а ты меня – совсем распустились, забыли про олигархию духа, - учитель, не вставая с места, дал мне легкий подзатыльник. - Короче, со своими функциональными обязанностями разберешься по ходу пьесы. И, напоследок, что касается големов, сейчас их развелось много, души утратили – одни оболочки. Не трать на них время и силы, в «пасть к орлу» попадут и без твоей помощи. Ну, уж если приспичит – ради денег, или от скуки, можешь поразвлекаться. Ладненько, думаю на сегодня хватит, тебе есть, о чем подумать. Еще пару часов в саду людей не будет, так что чувствуй себя как дома. Как к себе добираться знаешь, рассказывать не буду, - Серафим, не известно откуда, достал хрустальное яйцо, - а это тебе символический подарок. Поздравляю со вступлением в должность! – куратор протянул мне яйцо и расхохотался, - спрячь подальше, в нем игла – ты за нее отвечаешь, - учитель продолжал трястись от смеха.

- Все, больше не могу, - Серафим растворился, и я остался один.

Бродить по саду желания не было, яйцо было увесистое, в одной руке не помещалось. Со стороны картинка выглядела по-идиотски – мужик со здоровым хрустальным яйцом разгуливает по Летнему саду. Плюнув на всю красоту, я переместился к себе в квартиру. Все, достаточно, надо выпить еще коньяку и лечь поспать. Глядишь, проснусь и все происходящее окажется сном....

Продолжение следует...